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сухих речовин склала 4,5 °brix, а відносний вміст вітаміну С у екстракті 10…13 %, що у 
2 рази вище за вміст у вітамінізованому екстракті шипшини з аналогічною концентра-
цією сухих речовин.  При подальшому концентруванні цього ж екстракту у МХВА 
вміст сухих речовин підвищено до 24 %. При цьому вміст вітаміну С знизився, проте 
несуттєво – приблизно на 0,5 %.

Оцінка кольору екстракту показала, що як екстракт так і концентрат мають яск-
равий характерний помаранчевий колір, що свідчить про наявність каротиноїдів. У 
планах майбутніх досліджень – визначення концентрації олієрозчинних компонентів у 
отриманих екстрактах та дослідження роботи установок у широкому діапазоні, підви-
щення концентрації екстрактів до 50…60 °С.

Науковий керівник: д.т.н., проф., завідувач кафедри ПО та ЕМ Бурдо О.Г.
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ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПОКРИТТЯХ 
ЯК СПОСІБ ПІДВИЩЕННЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ

Бабійчик Д.Ю., Джакелі В.Л., Бакалу М.В., Гулівати В.Г.
студентки факультету НТТтаІМ 

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Робота транспорту та складів відіграє важливу роль в усіх галузях промисловос-
ті, зокрема – у харчовій. Підтримування оптимальної температури у складах та транс-
порті, що перевозить харчові продукти є важливою проблемою, якою займаються у ба-
гатьох наукових центрах України та світу. Проблеми регулювання температури є скла-
дними насамперед через стохастичну природу явищ, постійну зміну умов, для регулю-
вання за якими необхідні складні у своїй реалізації системи автоматизованого управ-
ління.  Такі системи наукоємні, дорогі, вимагають великих вкладень на розробку авто-
матизованої системи, індивідуального підходу до завдань, окрім того вони вимагають 
постійної наявності електроенергії, що впливає на надійність таких систем

Чинник, від якого насамперед залежить зміна температури оточуючого середо-
вища – рівень сонячного випромінювання. В залежності від пори року рівень сонячного 
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освітлення змінюється. Відповідно, улітку необхідне додаткове охолодження, а взимку 
– підігрів. Поверхні нагріваються під дією сонячного випромінювання. Здатність пове-
рхні відбивати, або поглинати радіаційну енергію називають альбедо. Альбедо (від лат. 
Albus - білий) – це характеристика дифузійної відбивної здатності поверхні. Значення 
альбедо для даної довжини хвилі або діапазону довжин хвиль залежить від спектраль-
них характеристик поверхні, що відбиває, тому альбедо відрізняється для різних спект-
ральних діапазонів (оптичне, ультрафіолетове, інфрачервоне альбедо) або довжин 
хвиль (монохроматичні альбедо). 

Використання інноваційних покриттів для поверхонь може дозволити регулюва-
ти колір в залежності від температури, що дозволить без додаткових енерговитрат зни-
жувати, або підвищувати здатність поверхні відбивати енергію. Теплочутлива, або тер-
мохромна, краска, яка вже сьогодні впроваджена у виробництво може бути застосована 
для покриття дахів та зовнішніх стін складів та фур. Якщо при підвищенні температури 
така краска змінює колір на білий, або сріблястий – покращується відображувальна 
здатність поверхні, відповідно більша кількість енергії буде розсіюватись. При зміні 
кольору краски при зниженні температури на чорний – більше енергії поглинається, що 
дасть змогу підтримувати більш високу температуру.

Проблемою застосування теплочутливих покриттів є їхній хімічний склад. Деякі 
зразки містять кобальт та ртуть, що є токсичним речовинами. Проте, більш сучасні по-
криття не мають у своєму складі таких токсичних сполук, та можуть застосовуватись 
для зовнішнього покриття об’єктів. Недоліком такого методу є те, що насьогодні теп-
лочутливі краски мають високу вартість, та з часом під дією ультрафіолету втрачають 
свої властивості. 

Слід додати, що такі покриття дахів будівель можуть бити застосовані і для жит-
лових будинків, як ще один засіб регулювання мікроклімату у системах розумний бу-
динок, тощо. 

Науковий керівник - к.т.н., асистент кафедри ПОтаЕМ Левтринська Ю.О.

КІНЕТИКА ЕКСТРАГУВАННЯ В ПРОЦЕСАХ БЕЗВІДХОДНОЇ 
ПЕРЕРОБКИ РОСЛИННОЇ СИРОВИНИ

Велічко В.П., аспірант 1 року навчання кафедри ПО та ЕМ,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Використання лікарської сировини рослинного і тваринного походження в якос-
ті лікарських засобів сягає своїм корінням у давні часи. Лікарські препарати рослинно-
го походження займають одне із основних місць в сучасній фармакології. Медична на-
ука уважно вивчає властивості рослин, виробляють препарати рослинного походження, 
які вважаються гідною альтернативою синтетичним препаратам в лікуванні багатьох 
захворювань, адже фітопрепарати, що містять комплекс біологічно активних речовин, 
характеризуються широким спектром фармакологічної дії. В фармакології різних країн 
світу з кожним роком включають нові види лікарських рослин та знаходять нові лікар-
ські особливості.
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